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Задание 
для VIII  городского конкурса «Юный эрудит - 2009»

среди учеников 4-х классов (г.Славянска)
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1.(10) Солнышко находится в клетке с координатами  (3;2) и перемещается только на одну клетку по команде. На какой клетке оно остановится после исполнения алгоритма: 

Алгоритм: вверх;

         
 вверх;


                                                   вверх;

 вправо;

                                                   вправо;

 вниз;

                                                   вниз;
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                                                   вниз; стоп.                  Ответ:_______________.
2.(5) Слово, зашифрованное, на рисунке означает: 
    1) Устройство управления компьютером.

    2) Устройство вывода на печать.
    3) Устройство перезаписи дисков. 

3.(5) В каком предложении содержится больше информации для школьника?

    1) Завтра будет контрольная работа

    2) У Васиного друга появился щенок

    3) 100 лет назад была холодная зима.

    4) На прошлой недели показывали хороший фильм.

4. (10)Расшифруй предложение, в котором перепутаны все слова
                   “ВЕТИРП КИНСАТИЧУ ЫГРИ”
_ОТВЕТ:______________________________________
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5.(5) С помощью, каких инструментов графического редактора PAINT была создана картинка? 
    1) прямоугольник, распылитель, ластик
    2) эллипс, прямоугольник, заливка

    3) многоугольник, круг, распылитель


    4) ластик, эллипс, многоугольник 

6.(5) Выберите самое точное сообщение о возрасте Серёжи: 

   1) Серёже скоро исполниться 10 лет

   2) Серёже уже 10 лет

   3) Серёже 10 лет, 9 месяцев, 15 дней

   4) Серёже больше пяти лет.

7.(10) В компьютере любая информация преобразуется в цифровой код, который можно записать с помощью 1 и 0. По таблице справа восстановите рисунок в сетке слева (1-закрасить, 0- не закрашивать)        Что у тебя получилось? 
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8.(10) В коллекции у Матроскина хранились бабочки, которых он наловил летом на лужайке около дома в Простоквашено. Чтобы узнать, какого цвета  бабочки преимущественно составляли  коллекцию, выполни алгоритм. 
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9.(15) Антошка сорвал подсолнух и решил подсчитать, сколько в нём семечек. Просчитав в первом, втором и третьем рядах он заметил, что в каждом следующем  ряду семечек было на 11 меньше, чем в предыдущем. Определите, сколько семечек окажется в 7 ряду, если в первом ряду их было 250 штук.
1) 195    2) 184    3) 173   4) нет верного ответа
10.(5)  Где хранится информация в компьютере при выключенном питании?
  А) В оперативной памяти;         Б) На жестом диске;

  В) В модеме;                             Г) В клавиатуре.
Ответ:_______________.
11.(10) Мальчик купил флэш-память размером в 2Гб. Какое количество фильмов, размером 600Мб каждый, он может записать на неё.
Ответ:_______________.


12.(5) Какая из программ служит для создания и редактирования рисунков на компьютере?

А) MS-Word;     Б) Power Point;         В) Paint;     Г) WinRAR;   Д) EXCEL.
Ответ:_______________.
13.(5) Модем используется для подключения: 

А) принтера;        Б) сканера;          В) Интернета;         Г) монитора;
Ответ:_______________.
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14.(15) Разгадай слово:
